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      Ndërmarrja Hidroekonomike ,,Ibër-Lepenc” SH.A. Prishtinë, Publikon këtë 
 
 

N J O F T I M 

1. Anulohen pozitat në Konkursin e shpallur me datën 12.01.2020, në gazetën “Epoka e 
Re”,  me të cilin është kërkuar: 

      Inxhinier i Gjeodezisë dhe i Sistemit Gjeografik të Informimit (S.GJ.I.) (1), Inxhinier i                 
Bujqësisë në Nj.Punuese “Vushtrri” (1), Referent i dokumentacionit teknik të objekteve 
(1), Elektromonter(1), Drejtues i automjetit(1), Axhustatorë(1), Pastrues/ Punëtor i 
higjienës në Nj.Punuese “Vushtrri”(1) 
 
 

2. I falenderojmë të gjithë pjesëmarrësit në Konkurs. 
 

                                                                                   KRYESHEF EKZEKUTIV 
       _______________________ 
                Berat Lushtaku 
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- kryen çdo detyrë tjetër të ngarkuar nga Kryeshefit ekzekutiv dhe Sekretari në 
përputhje me legjislacionin në fuqi dhe brenda objektivave të punës. 
 
Kualifikimet dhe përgatitja profesionale 
 
I përgjigjet për punën e tij/saj: Sekretarit dhe Kryeshefit ekzekutiv. 
Përgatitja shkollore: PMSH (përgatitje e mesme shkollore)  
Përvoja e punës: 1 vit në punë administrative. 
 
Informatë për procedurën e konkurimit 
 
  Aplikantët e interesuar për këtë vend pune duhet të bashkangjesin këto 
dokumente: 

 Aplikacionin e plotësuar. 
 CV e aplikantit. 
 Dëshminë e kualifikimit shkollor. 
 Dëshminë mbi përvojën e punës, referencat si dhe certifikata tjera 

profesionale. 
 Certifikatën nga Gjykata që nuk jeni nën hetime (Valide). 
 Dokumentin e identifikimit - letërnjoftimi i fotokopjuar.  
 Letër Motivuese për pozitën të cilën aplikoni. 

  
Konkursi është i hapur 15 ditë kalendarike nga dita e publikimit në faqet zyrtare të 
NPL “Sport Marketing”, si dhe në gazetat ditore, duke filluar nga data 09.02.2021 
deri me datë 23.02.2021 si datë e mbylljes së konkursit. Aplikantët e interesuar 
kërkesën për aplikim me dokumentacion të rregullt, duhet ta paraqesin në zyrat e 
NPL SPORT MARKETING SH.A. Rr. Sylejman Vokshi, nr. 5/A, 10000, kati i 
parë 10000 Prishtinë, Kosovë. Email: info@nplsportmarketing.com në Prishtinë, 
çdo ditë pune prej orës 8:00 – 16:00. Aplikacionet e dorëzuara pas afatit të 
paraparë nuk pranohen, ndërsa aplikacionet e mangëta refuzohen. Informatat shtesë 
mund të sigurohen përmes numrit të telefonit: 038 704-799. 

NJOFTIM 

Në bazë të Ligjit për shoqëritë tregtare Ligji Nr.

06/L -016, konform nenit 112 paragrafi 1,2,3,4

njoftojmë të gjithë furnitorët dhe klientët si dhe

personat tjerë juridik dhe fizik se Shoqëria me

përgjegjësi të kufizuar Rent A Car Meha Sh.p.k. 

me numër unik identifikues (NUI) : 811280205

me seli në Vragoli, Komuna Fushë Kosovë, ka

marrë vendim të shuajë biznesin dhe ka caktuar

likuidatorin Arlind Dervisholli me ID:

1230721021 nga Fushë Kosova,Adresa: Fshati

Vragoli Mahalla e lart nr.10 me tel: 049/605-630

për zhvillimin e procedurës së Likuidimit. 

Njoftohen të gjithë furnitorët dhe klientët si dhe

personat tjerë juridik dhe fizik

që kanë interesa të parealizuara dhe raporte

Kreditore-Debitore në këtë shoqëri që të

paraqiten në afatin 30 ditor nga data e shpalljes në

gazetë. 


